



В Великих Луках мужчина подозревается в причинении смерти посетителю бара



8 апреля 2018 в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти мужчины в одном из баров в г.Великие Луки в результате черепно-мозговой травмы. По предварительным данным, телесные повреждения имеют признаки инерционной травмы, которая возникла при падении. По данному факту следственным отделом по г.Великие Луки Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь на 8 апреля 2018 года между двумя ранее не знакомыми посетителями увеселительного заведения в г.Великие Луки произошла потасовка, в результате которой потерпевший упал и ударился головой об пол. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1216309>